2ο ΓΕ.Λ. ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ		 		ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2020-2021
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ 14ης.9.2020
Αγαπητοί κηδεμόνες,
· Αύριο, Δευτέρα 14.9.2020, θα γίνουν τρεις διδακτικές ώρες και την 4η ώρα θα γίνει ο αγιασμός:
1η: 08.15-09.00
2η: 09.00-09.45
3η: 10.00-10.45
Τα διαλείμματα θα γίνουν κατά ομάδα Ι και ΙΙ σύμφωνα με τις οδηγίες του ΥΠΑΙΘ.
Οι απουσίες θα καταγραφούν κανονικά.

08.15: έλευση μαθητών-χτύπημα κουδουνιού. Τους μαθητές θα καλωσορίσουν στην αυλή και θα τους καθοδηγήσουν για την άνοδό τους στις αίθουσες η Διευθύντρια και ο Υποδιευθυντής. Οι μαθητές θα ανεβούν στα τμήματα, θα όπου τους περιμένουν ήδη οι καθηγητές τους ως ακολούθως: 
Η Α΄ τάξη στον 1ο όροφο (η κάθε αίθουσα φέρει ένδειξη αριθμού πάνω από την πόρτα της)
Α1 – αίθουσα 3 
Α2 – αίθουσα 4 
Α3 – αίθουσα 5 
Α4 – αίθουσα 6 
Η Β΄ τάξη στον 2ο όροφο 
Β1 – αίθουσα 7 
Β2 – αίθουσα 8 
Β3 – αίθουσα 9 
Β4 – αίθουσα 12 
Η Γ΄ τάξη στον 2ο όροφο και στο Ισόγειο
Γ1 – αίθουσα 2 
Γ2 – αίθουσα 10 
Γ3 – αίθουσα 11 

Αίθουσα covid/παραμονής μαθητών χωρίς μάσκα: 4α (1ος όροφος)

Θα υπάρχουν αυξημένες εφημερίες καθηγητών στο ισόγειο, στους ορόφους και στους εξωτερικούς χώρους για αποφυγή συνωστισμού 

Στις αίθουσες: με την επίβλεψη των συναδέλφων που θα φορούν ήδη τις μάσκες τους, οι μαθητές με τη σειρά θα χρησιμοποιήσουν αντισηπτικό κατά την είσοδό τους στην αίθουσα και θα φορέσουν, αν δεν την φορούν ήδη, τη μάσκα τους. Όσοι μαθητές δεν έχουν μαζί τους μάσκα, θα παραλάβουν μάσκες που θα βρίσκονται δίπλα στο αντισηπτικό. Αν οι συνάδελφοι χρειαστεί να βοηθήσουν σε κάτι, υπάρχουν πάνω στις έδρες γάντια μιας χρήσεως. Κατά την έξοδο από την αίθουσα οι μαθητές και πάλι με τη σειρά θα χρησιμοποιήσουν όλοι αντισηπτικό. Επιπλέον, αντισηπτικό για τους μαθητές υπάρχει στον χώρο του ισογείου. Στις αίθουσες οι καθηγητές θα συζητήσουν με τα παιδιά για τους κανόνες υγιεινής, για τη χρήση της μάσκας, την τήρηση των αποστάσεων και την αποφυγή συνωστισμού στις σκάλες στα διαλείμματα σύμφωνα με το υλικό και τις οδηγίες του ΥΠΑΙΘ.

Στη διάρκεια των διδακτικών ωρών και με την επίβλεψη των καθηγητών τους οι μαθητές α) θα δώσουν ορισμένα στοιχεία στο σχολείο (τελική επιλογή προσανατολισμού, γλωσσών κ.λπ.), 
β) θα καλούνται ανά τμήμα και με τη σειρά για την παραλαβή των βιβλίων τους (γι’ αυτό πρέπει να έχουν μαζί τους τσάντα). 
Το πρόγραμμα της Τρίτης 15.9.20 θα είναι αναρτημένο στη σχολική μας ιστοσελίδα από σήμερα.

· Στις 11.00 το κουδούνι θα αναγγείλει την προετοιμασία για τον αγιασμό, οπότε οι μισοί μαθητές εκάστου τμήματος θα μείνουν στην αυλή και οι άλλοι μισοί με τη συνοδεία καθηγητών θα πάνε στις αίθουσες όπου θα ακολουθείται πάντοτε η διαδικασία αντισηπτικού-μάσκας και θα αναμείνουν τον σεβαστό πατέρα να περάσει από τις αίθουσες και να τους αγιάσει. Ακολούθως, με έμφαση στην αποφυγή του συνωστισμού θα αναχωρήσουν για τα σπίτια τους.

· Σε όλους τους χώρους του σχολείου υπάρχουν σημάνσεις για χρήση μασκών, τήρηση αποστάσεων, κανόνες υγιεινής κ.λπ. 
· Σε περίπτωση υποψίας για κρούσμα, αμέσως θα πρέπει να ενημερώσετε την υπεύθυνη covid κα Πρίνου και την Διεύθυνση
· Οι τουαλέτες μαθητών και καθηγητών είναι πλήρως έτοιμες. 
· Η καθαρίστριά μας κα Έφη Δράκα θα εξακολουθήσει να έρχεται κανονικά τα απογεύματα, ενώ από την Τρίτη 15.9.2020 θα έλθει η 2η καθαρίστριά μας κα Φραγκούλη στο διάστημα 08.00-14.00 και θα ακολουθεί η κα Έφη.
· Εν αναμονή των μασκών που θα μας αποστείλει το ΥΠΑΙΘ και ακολουθώντας τις οδηγίες της Σχολικής Επιτροπής του Δήμου Αγ.Παρασκευής, αγοράσαμε μάσκες μίας χρήσεως για 3 ημέρες (μία ανά ημέρα) για μαθητές-καθηγητές-προσωπικό-όποιον επιθυμεί να εισέλθει στον χώρο για θέμα σχετιζόμενο με το σχολείο (κηδεμόνα, εργαζόμενο κ.λπ.)  και δεν φορά μάσκα.
· Υπενθυμίζω ότι ο καθένας μας πρέπει να χρησιμοποιεί τα δικά του υλικά γραφής, τα οποία δεν πρέπει να μοιράζεται με κανέναν, εντός και εκτός των αιθουσών.
· Και μία ακόμη επισήμανση: Φροντίσαμε να εξοπλίσουμε όλες τις αίθουσές μας με λευκοπίνακες με στόχο την ποιοτικότερη διδασκαλία και την προστασία της υγείας σας. Εκεί γράφουμε με ειδικούς μαρκαδόρους και χρησιμοποιούμε ειδικά πανάκια καθαρισμού. Οτιδήποτε άλλο, θα τους καταστρέψει. Παρακαλούμε μην τους αγγίζετε παρά μόνον με την εποπτεία των καθηγητών σας.

Αγαπητοί κηδεμόνες,
Παρακαλώ να διαβιβάσετε την ως άνω ενημέρωση στους μαθητές μας, την οποία θα τους παράσχουμε και αύριο κατά το καλωσόρισμά μας.
Χρησιμοποιούμε μάσκα, τηρούμε τις αποστάσεις, φροντίζουμε την ασφάλεια του εαυτού μας, των συμμαθητών μας, των καθηγητών μας, της οικογένειάς μας. Είμαστε μαζί σε αυτή την προσπάθεια. Ζούμε και θα ζήσουμε πρωτόγνωρες καταστάσεις. Συνεχώς θα εξετάζουμε τα δεδομένα της νέας μας εμπειρίας ώστε όλοι να ζούμε, να διδάσκουμε και να διδασκόμαστε ασφαλείς.
Καλή σχολική χρονιά!
Η Διευθύντρια
Δέσποινα Δούκα (ΠΕ02), δ.Φ.
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